AVISO 

INAPLICACIÓN DEL CONVENIO COLECTIVO PARA EL AÑO 2015/2016
El pasado lunes 7 de diciembre de 2015, en el BOE nº 292, se publicó el VII Convenio Colectivo estatal para las Administraciones de Loterías y sus empleados.
Su art. 38 dice:

” Inaplicación del régimen salarial del Convenio colectivo.
Sin perjuicio del régimen legal sobre inaplicación del régimen económico dispuesto en el 82.3 del Estatuto de los Trabajadores, como régimen convencional sectorial complementario se establece que aquella Administración de Loterías que acredite ante la Comisión Paritaria del presente Convenio una disminución de sus comisiones en el último ejercicio, previo a cada revisión salarial que corresponda, superior al 3% con relación al ejercicio inmediatamente anterior, no le serán de aplicación los incrementos salariales que se pacten.

Igualmente no le será de aplicación la revisión salarial a aquellas Administraciones de Loterías que por motivos legales o de fuerza mayor, se vean obligadas a suspender su actividad o necesiten realizar inversiones de tal entidad que la aplicación del régimen salarial previsto en el presente convenio pudiera dañar su estabilidad económica.

Para proceder a la no aplicación del régimen salarial del convenio colectivo la Administración se dirigirá por escrito a la Comisión Paritaria en el plazo de cuarenta y cinco días desde la publicación oficial del Convenio, adjuntando la documentación acreditativa de su situación.

Recibida la solicitud, la Comisión Paritaria resolverá en treinta días, salvo que la misma requiera a la Administración de Loterías solicitante mayor información o documentación, en cuyo caso se suspenderá el referido plazo. La decisión de la Comisión Paritaria será vinculante en todo caso”.

Debido a ello nos dirigimos a todo el colectivo informándoos que tenéis de plazo para solicitar la inaplicación salarial hasta el 21 de enero de 2016 inclusive, siempre que cumpláis los requisitos establecidos en el señalado art. 38, es decir: 

1. Solicitud por escrito que hay que enviar a la sede de ANAPAL c/ Zaratán, nº 7, 28037 Madrid.

2. Y certificación acreditativa de haber tenido un tres por ciento menos de comisiones en el año 2014 respecto al 2013, valiendo para ello el adjuntar copia de las certificaciones que para la renta de los años 2013 y 2014 envió LAE.
Los que cumpláis las condiciones y queráis hacerlo, solicitarlo a la mayor brevedad posible. 
Asesoría Jurídica de ANAPAL
